统计信息管理系统 企业用户使用手册

中国电力规划设计协会统计专委会

北京洛斯达科技发展有限公司

二〇一九年十二月

目录

0	编制目	的	1
1	系统概念	述	2
	1.1	登录	2
	1.2	画面布局	2
	1.3	功能模块	3
2	数据填	报	3
	2.1	企业信息表	4
	2.2	从业人员指标	6
	2.3	人力资源指标	8
	2.4	工程项目基本信息	.11
	2.5	设计项目完成情况	.19
	2.6	咨询项目完成情况	20
	2.7	监理项目完成情况	20
	2.8	总承包(工程管理)项目基本信息	.21
	2.9	总承包(工程管理)完成情况	.24
	2.10	电力勘测设计企业合同构成	.25
	2.11	电力勘测实物量	.28
	2.12	获奖项目情况	.29
	2.13	财务情况指标1	.30
	2.14	财务情况指标 2	.34
	2.15	资质指标	.35
	2.16	信息指标	36
	2.17	技术指标	.37
	2.18	基础设施、相关关系、综合管理指标	.38
	2.19	过程指标、产品服务指标	.39
	2.20	组织治理和社会责任指标	.41
3	数据浏	览	.42
	3.1	从业人员指标	.42
	3.2	人力资源指标	.42
	3.3	工程项目基本信息	.42
	3.4	设计咨询监理项目完成情况	.43
	3.5	总承包(工程管理)项目基本信息	.43
	3.6	总承包(工程管理)完成情况	.44
	3.7	电力勘测设计企业合同构成	.44
	3.8	电力勘测实物量	.45
	3.9	获奖项目情况	.45
	3.10	财务情况指标1	46
	3.11	财务情况指标 2	46
	3.12	资质指标	46
	3.13	信息指标	.47

3.14 _ 技不指标	48
3.15 基础设施、相关关系、综合管理指标	
3.16 过程指标、产品服务指标	
3.17 组织治理和社会责任指标	49
4 数据报表	
5 数据上报	

编制目的

为了紧跟电力勘测设计行业形势发展的需求,不断进取、不断推进行业统计 工作更全面、更深入地发展,使行业统计工作水平和质量上一个新台阶,精确掌 握行业发展动态,做好行业的管理和服务工作,中国电力规划设计协会(以下简称"协会")统计专委会组织开展了"电力勘测设计行业统计信息管理系统"软 件升级工作。

目前电力勘测设计行业统计信息管理系统软件升级工作基本完成,2018年 新的统计信息管理系统将投入运行。

本操作手册主要是针对使用新的中国电力勘测设计行业统计信息管理系统 的各类用户,说明系统的定位、结构、操作流程及常见问题等。

本手册既可用作培训过程的培训材料,又可作为用户日常使用的操作指南。

本手册收录参考了大量资料,力求全面、系统、实用,但由于时间紧张、水平有限,仍存在不足、不当之处,希望今后能够在使用者的指正下不断修订完善。

1 系统概述

1.1登录

打开任意浏览器,输入网址: <u>http://39.106.109.57</u>

	Statement of the local division of the local	- 0 ×
← → C ☆ ① 不安全 59.110.220.196:8080/nscdlxh/login.html		o- ★ :
 C ① ① 不安全 [59.110.220.196.8080//nscdkh//login.html 		• * i

登录界面,输入本企业单位的简称和密码点击登录即可进入。

例如:单位全称为"安徽华电工程咨询设计有限公司"简称为"安徽华电",密码默认为:123456。

1.2 画面布局

* 中国电力勘测设计行业统计信息 = ×	+				-	ø >	<		
← → X ① 不安全 192.1	🗧 🔶 🗙 🕕 不安全 192.168.15.68.8080/nscdlxh/ReportServer?op=fs 🛛 🗣 🛧 🚺 🧤 🥥 🚦								
中国电力勘测设计行	业统计信息管理系统	and the second second	Q输入文字以检素模版	¢0	,一西北部	e 🕇	7		
對 数据浏览		设计单位信息							
🖺 数据报表	统一社会信用代码	91610000435231692P					Ŀ		
一数据上报	企业法人名称 企业简称 法定代表人姓名	中国电力工程顺问集团西北电力设计院有限公司 西北院 张准平					Ŀ		
	公司类型 行政区划代码	国企 陕西					Ŀ		
	注册地 办公地	陕西西安 陕西西安					Ŀ		
<	企业综合统计负责部门 企业综合统计负责部门负责人	经营计划部 李亚周					Ŀ		
	企业综合统计负责部门负责人联系方式 企业综合统计负责部门统计人员	88358907 翟文杰					Ŀ		
	企业综合统计负责部门统计人员联系方式 通信地址邮政编码	15291856529 710075					Ŀ		
	传真 电子邮箱	88358899 zhaiwen jie®nwepdi. com							
	单位网址 设计证书最高资质等级	www.nwepdi.com 综合甲级							
	隶属集团	中国能建							
正在等待 192.168.15.68 的响应		中电工程					.		

- ① 在页面的左边,是平台的菜单区域,点击不同的选项,显示不同的模板。
- ② 在页面的上方,包含了快速定位模板,消息,当前登录用户的信息以及 收藏功能
- ③ 平台的主要显示区域,根据点击不同的菜单选项显示相应的模板。

1.3 功能模块

- 企业用户:数据填报,数据浏览,数据报表,数据上报
 - 数据填报:用来填报报告期年度各企业相关的基础数据及信息。企业根据信息系统收集、整理基础数据,按填报要求录入系统。
 - 数据浏览:用来查询、浏览、导出历年填报的统计数据。
 - 数据报表:用来查询、打印、导出年度统计报表。
 - 数据上报:确定填报数据无误,且经过本企业领导审批后,方可点击报告期年度统计报表(数据)的上报,完成统计报表的上报工作。
- 协会用户:数据审核,统计分析
 - 数据审核:用来检查、审核各企业上报统计报表的各项数据。
 - 统计分析:按协会需求可生成各类行业统计分析报表,方便对行业数据 进行分析。
- 管理员用户: 高级管理
 - 高级管理:设置上报的相关条件。
- 超级管理员:管理系统
 - 管理系统:管理整个平台。

2 数据填报

注意事项:

● 填完数据后要及时保存,否则关闭页面后数据会丢失!!!

添加数据后,鼠标放在当前页签上,点击刷新,可以看到已经添加成功的数据。

2.1 企业信息表

- /= =					
1月,西					
安徽华电工程咨询设计有限公司					
安徽华电					
1111					
省级院					
开启					

如图按照表格依次填写,填写完成后点击保存按钮。

注意事项:

<设计单位信息>是在进入该系统须首先填报完成的信息,如单位统计负责人、统计人员及其联系方式、地址发生变化,必须及时更新。

指标解释:

 统一社会信用代码:统一社会信用代码是一组长度为18位的用于法 人和其他组织身份识别的代码。按照工商行政管理局颁发的《企业 法人营业执照》《合伙企业营业执照》或事业单位登记管理机关颁 发的《事业单位法人证书》上的统一社会信用代码填写。暂未实现 五证合一的企业事业单位可暂按以上证书中的组织机构代码填写。

- 企业法人名称:按《企业法人营业执照》《合伙企业营业执照》或
 《事业单位法人证书》中的名称填写,并要求填写全称。
- 3、 法定代表人姓名:法人机构按《企业法人营业执照》或《事业单位 法人证书》中的法定代表人填写。合伙企业按《合伙企业营业执照》 中的执行合伙人填写。
- 4、 公司类型:国企、民企、股份制。
- 5、 行政区划代码:按照中华人民共和国行政区划代码(GB/T2260-2007) 进行填写。
- 6、 按本企业拥有的设计资质证书的最高等级,选择:综合甲级、行业 甲级、行业乙级、专业甲级、专业乙级、专项甲级、甲级、乙级、 丙级、丁级、特级、一级、二级。
- 7、 按本企业隶属的集团选择:中国能建、中国电建、国家电投、国家 电网、南方电网、其他。
- 8、 企业类别:按本企业归属选择"中电工程"、"水电院"、"省级院""供电院"、"其他" 填报。
- 9、 报送状态:"开启"表示可填报报告期年度统计报表,"关闭"表示报告期年度统计报表已上报。

5

2.2 从业人员指标

💾 保存 | 📑 輸出 🕶 | <u>व</u> 査询

当前上报年份: 2019

指标名称	企业从业人员	其中: 劳务派遣人员
合 计	0	0
勘测	0	0
设计咨询	0	0
监理	0	0
总承包及项目管理	0	0
管理	0	0
其他	0 🖊	0

如图按照表格依次填写,填写完成后点击保存按钮。

合计=勘测+设计咨询+监理+总承包及项目管理+管理+其他(合计一栏不用 填报,是自动生成的。)

指标解释:

- 1、企业从业人员人数:指报告期年度期末最后一天(时点指标),在企业 中工作并取得劳动报酬的全部人员。包括正式聘用的在岗人员、临时聘 用人员、离退休返聘人员及劳务派遣人员等。不包括离开本企业仍保留 劳动关系的人员、本企业实习的在校学生、本单位劳务外包人员。
- 2、 勘测人员: 指报告期年度末从事勘察工作的从业人员的总人数。
- 3、设计咨询人员:指报告期年度末从事设计、咨询工作的从业人员的总数。
- 4、监理人员:指报告期年度末从事监理工作的从业人员的总数。
- 5、总承包及项目管理人员:指报告期年度末从事总承包及项目管理工作人员的总数。
- 6、管理人员:指报告期年度末从事管理工作的从业人员总人数。 管理人员是指在管理岗位的所有人员,包括正(副)院长(总经理)、 正(副)总工;生产部门从事管理工作的人员、统计及文书事务以及专 职党支部书记;管理职能部门人员,如生产经营管理部门、技术质量管 理部门、档案、印制、党委、院办、团委、纪检审计、工会、人事、教 育、财务、基建、行政、供应、保卫、离退休、后勤管理等部门的人员。

- 7、其他人员:指报告期年度末除上述各类从业人员之外的从业人员总人数。
- 8、其中勘测人员的劳务派遣人数:指报告期年度末直接从事勘测工作的劳务派遣人员总人数。
- 9、其中设计咨询人员的劳务派遣人数:指报告期年度末直接从事设计咨询 工作的劳务派遣人员总人数。
- 其中监理人员的劳务派遣人数:指报告期年度末直接从事监理工作的劳务派遣人员总人数。
- 11、其中总承包及项目管理人员的劳务派遣人数:指报告期年度末直接从事 总承包及项目管理工作的劳务派遣人员总人数。
- 12、其中管理人员的劳务派遣人数:指报告期年度末直接从事管理工作的劳务派遣人员总人数。
- 13、其中其他从业人员的劳务派遣人数:指报告期年度末除上述各类劳务派 遣人员之外的劳务派遣人员总人数。

2.3人力资源指标

💾 保存 | 📑 輸出 🕶 | 🗋 査询

	当前上报年份: 2019	
	专业技术人员高级职称	
RD \$/~	专业技术人员中级职称	
其 只 初小	专业技术人员初级职称	
	教授级高级职称	
	甚力测	
	设计	
	咨询	
山久米刑	总承包	
亚劳英亚	监理	
	其他生产	
	管理	
	其他	
	一级注册建筑师	
	二级注册建筑师	
	一级注册结构工程师	
	二级注册结构工程师	
注册师	咨询工程师	
	注册土木工程师	
	注册电气工程师	
	其他注册工程师	
	其他注册人员	
	大专	
公正	大学本科	
7/1	研究生及以上	
	其中博士	
	国家级	
勘察设计大师	省级	
	行业级	
	行业资深专家	

如图,按照表格依次填写,然后点击保存即可。

指标解释:

 1、本表统计范围为企业指报告期年度末最后一天企业在册人员,为时点指标。含在册的退养人员、待岗人员、下岗人员、停薪留职、借出人员等不在 岗人员。不含返聘人员及劳务派遣人员。

2、本表统计范围为企业报告期年末最后一天的在册人员(时点指标)。

 2、专业技术人员高级职称:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中, 取得高级专业技术职称人员的总人数。

3、专业技术人员中级职称:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中, 取得中级专业技术职称人员的总人数。

4、专业技术人员初级职称:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中, 取得初级专业技术职称人员的总人数。

5、教授级高级职称:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,取得教授级高级专业技术职称人员的总人数。

6、勘测人员:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,直接从事勘测各专业工作的生产人员的总人数。

 7、设计人员:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,直接从事设 计各专业工作的生产人员的总人数。

8、咨询人员:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,直接从事咨 询各专业工作的生产人员的总人数。

9、总承包人员:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,直接从事 总承包各专业工作的生产人员的总人数。

10、监理人员:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,直接从事监 理各专业工作的生产人员的总人数。

11、其他生产人员:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,直接从 事其他生产各专业工作的生产人员的总人数。

12、管理人员:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,从事管理工 作工作的人员的总人数。

管理人员是指在管理岗位的所有人员,公司级(院级)领导;生产部门从事 管理工作的人员、统计及文书事务以及专职党支部书记;管理职能部门人员, 如生产经营管理部门、技术质量管理部门、档案、印制、党委、院办、团委、 纪检审计、工会、人事、教育、财务、基建、行政、供应、保卫、离退休、 后勤管理等部门的人员。

9

13、其他人员:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,除上述各类 在册人员之外的从业人员总人数。

14、一级注册建筑师:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,持有 在注册有效期内的国家一级建筑师执业资格的人员总数。

15、二级注册建筑师:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,持有 在注册有效期内的国家二级建筑师执业资格的人员总数。

16、一级注册结构工程师:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中, 持有在注册有效期内的一级注册结构工程师的人员总数。

17、二级注册结构工程师:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中, 持有在注册有效期内的二级注册结构工程师的人员总数。

18、咨询工程师(投资):指报告期年度末,本企业在册人员中,持有在有效期内的咨询工程师(投资)的人员总数。

19、注册土木工程师(岩土):指报告期年度末,本企业在册人员中,持有 在注册有效期内的注册土木工程师(岩土)的人员总数。

20、注册电气工程师:指报告期年度末,本企业在册人员中,持有在注册有 效期内的注册电气工程师的人员总数。

21、其他注册工程师: 指报告期年度末,本企业在册人员中,持有在注册有效期内的国家其他注册工程师类执业资格的人员总数。

22、其他注册人员:指报告期年度末,本企业在册人员中,持有在注册有效 期内的国家注册非工程师类执业资格的人员总数。

23、大专:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,获得大专及相当 于大专学历的人员总数。

24、大学本科:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,获得本科及 相当于本科学历的人员总数。

25、研究生:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,获得研究生及以上的人员总数。

26、博士:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,获得博士学历的 人员总数。

10

27、勘察设计大师国家级:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,获得国家住建部评审的勘测设计大师的人员总数。

28、勘察设计大师省级:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,获 得省住建厅评审的勘测设计大师的人员总数。

29、勘测设计大师行业级:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中, 获得中国电力勘测设计协会评审的勘测设计大师的人员总数。

30、行业资深专家:指报告期年度末最后一天,本企业在册人员中,获得中国电力勘测设计协会评审的行业资深专家的人员总数。

2.4 工程项目基本信息

2.4.1 以录入方式添加新项目

🚳 中国电力勘测设计行业统计信息管理系统							
■ 数据填报	☆ 3-It	星项目基本信息					
	◀首页 ◀ 上-	页 1 /	40 🕨 下一页 🕨 末页 💾 保存 🔇 删除 <table-cell-rows></table-cell-rows>	励 🗋 历史数	数据查询 🛛 🖬 导入&导	学出	
	西南院	当前上报年份:	2018				
	● 庄平	工程供导	工程名称	顶日屋性	工程米別		建设性质
		-1210 9		设计 공단	北由丁程	- H 1 A 1	安成任成
J TIENCIASTICA							
3-工程项	目基本信	1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.		/ H			
点升		, 冉	身点击"添加",弹出	如卜芬	下面:		

工程项目基本信息

■保存

序号	指标名称	指标值
1	工程代号	
2	工程名称	
3	项目属性	
4	工程类别	
5	工程子类别	
6	建设性质	
7	设计规模	
8	台数/回数	
9	单位容量	
10	设计规模(数字)	
11	设计规模等级	
12	总投资(万元)	
13	合同额(万元)	
14	外委额(万元)	
15	阶段产值 (万元)	
16	设计阶段	
17	开工日期	
18	完工日期	
19	业主名称	
20	项目所在地区	
21	工程项数	
22	项目状态	正常

按上图要求依次填报相关内容,最后点击保存。然后刷新当前页面,则显 示出刚刚添加的记录。

2.4.2 以导入方式添加新项目

🛞 中国电力勘测设计行业统计信息管理系统							
		3-I	程项目基本信息				
	【◀首页	I ◀ Ŀ	一页 1 /	(31 🛛 🕨 下一页 🛛 🔪 末页 🛛 💾 保存 🛛 😒 删除 🛛 🔂 添	动 🛛 🗋 历史3	数据查询 💼 导入&导	≩出
■ 企业信息表							
🖬 1-从业人员指标		西南院	当前上报年份:	2018			
2-人力资源指标	∞	序号	工程代号	工程名称	项目属性	工程类别	工程子类别
3-工程项目基本信息		1	AF07100	工程投标	设计	电力其他工程	
	-	-		± 1 - 19 - 10	1	± 1 = 10	
(1)点开 ^{团 3-工}	程项	目	基本信息	,再点击"导入&导出"	',弹	出如下界	·面:

 \otimes



(2) 点击"原样导出",将导出模板保存在电脑上。

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 9
 10
 11
 12
 13
 14
 15
 16

 工程代号
 工程化号
 工程化号
 工程化号
 支出报号
 安出报号
 安出报号
 安出报号
 公司
 (万元)
 (5.7)
 (5.7)
 (5.7)
 (5.7)
 (5.7)
 (5.7)
 (5.7)

打开导出的 Excel 模板文件,文件里显示的一条记录为样板记录,将报告期年度 新开工的项目按上图模板格式依次录入在样板记录下方。

录入时需注意的事项:

① 请务必用导出的 Excel 文件编辑,填写时保证每行工程信息各项格式都与导

出的格式一致,否则导入以后入库会报错;

② 字段以菜单方式选择填报的,其填报的内容必须与菜单名称完全保持一致。 如下图,在添加"工程类别"或"项目属性"时,必须按对应右侧红圈内的名称 录入;

			おおいたかちに下	27-21 HR #플	23 Xh / 131 Xh
J	[程项目基本(言息			×
•	保存				
	序号	指标名称		指标值	
	1	工程代号			
	2	工程名称			
	3	项目属性			
	4	工程类别			-
	5	上程于尖别	1.力系统工程		
	6	建设性质	发电工程		
	7	设计规模	送电工程		
	8	台数/回数	受电上程		
	9	单位容量	記國工程		
	10	设计规模(数字)	电力其他工程。		
	11	设计规模等级	非电工程		

±∓	※ 이	唐仍姓在 仍江桐惜 A新/同業
工程项目基	本信息	6
「日保存		
-		
序号	指标名称	指标值
1	工程代号	
2	丁程名称	
. 3	项目属性	
4	上在尖别	设计
5	工程子类别	咨询
- 6	建设性质	
7	设计规模	
0		

± _	〒 把 ★ 9 「程项目基本信		I D AN AT IT	\$74.0⊥ +回 +単	
	保存				
Г					
	序号	指标名称		指标值	
L	1	工程代号			
	2	工程名称	1000MW		
	3	项目属性	500MW		
L	4	工程类别	300MW		
1	5	工程子类别	200MW		
+	6	建设性质	100MW		
	7	设计规模	- 50MW及以1		
	8	台数/回数	- ±1000KV		
	9	单位容量	660kV		
	10	设计规模(数字)	±100kV		+
	11	设计规模等级			

在添加"设计规模等级"时,等级规模一定要严格按菜单填写,单位不可漏填,如 300MW 等级,不能填 300,否则导入出错。

③将所有新开展项目添加完毕后,以导出模板中的样板记录对所录入记录进行格 式刷新,然后再将样板记录删掉;

④对需导入的 Excel 文件中的最末端空白出进行删出,确保没有空记录,否则导入出错。

⑤开始日期小于完成日期;完成日期只能录入包括本期上报年份之前年份的任意 一天。

(3) 导入数据

如下图,点击"导入[Excel]",选择已编辑好的导入文件,双击保存即可。

	中国电力勘测设	计行业统	计信息管理系统										Q输入文学	以检索機能			L river	*
	数据填报		TRUBRACE															Ξ
•	0-14/3.0 7	工程代生	aviewed and	工程名称	項目属性	工程类别	工程子类别	建设性质	设计规模	台数/回数	单位容量	设计规模 (数字)	设计规模 等级	总投资 (万元)	合同額 (万元)	外委額 (万元)	阶段产值 (万元)	设计
8	1-从业人员指标	2017-E1	(导出模板)不能给模板结构。		级计	发电工程	风力发电工程	REAL	4+1000	1	1		1000#¥	100	50	50	9	间研
	2-人力資源指标																	
	3-工程项目基本信息																	

2.4.3 对历史数据的维护

在报告期年度,需对以往未完的延续项目进行数据维护,如合同签订后需对合同额及阶段产值进行维护,项目结束,需对完成日期进行维护等等。 如下图,点击"历史数据查询"

	● 中国电力勘测设计行业统计信息管理系统											
12	教报道报		3-I	程项目基本信息								
		◀ 首页	I ◀ 上	一页 1 /3	1 🛛 🕨 下一页 🕨 末页 🛄 保存 🔇 删除 🛟 液	励 🛕 历史3	数据查询] 导入& 專	出				
	企业信息表											
a	1-从业人员指标		西南院	当前上报年份:	2018	-						
	2-人力资源指标		序号	工程代号	工程名称	项目属性	工程类别	工程子类别				
	3-工程项目基本信息		1	AF07100	工程投标	设计	电力其他工程					

💮 中国电力勘测设	计行业统计信息管理系统		-	
	3-工程项目基本信息			
	- ■ 輸出 • ヘ 返回			
■ 企业信息表	工程名称	工程準制	项目 属性	工程代号
1-从业人员指标		ウエケハ	20.210660	
■ 2-人力资源指标	正白門元上口照: ● 月 ○ 九	元工年の		
回 3-丁程项目其木信自				

即可按上图任何检索条件查询,并对需要的项目进行修改。

指标解释:

1、工程代号:指某工程项目的编号,建议按本企业建立的工程项目编号填写。

2、工程名称:建议与本企业签订的合同名称或建立的工程项目名称保持一致。

3、项目属性:按工程项目的工作属性对应选择"设计、咨询、监理",特别注意:"咨询"是指本企业所承担的工程咨询项目以及工程前期阶段(项目建议书、初可、可研等阶段)项目。

4、工程类别:电力系统工程、发电工程、送电工程、变电工程、电力通信工程、 配网工程、电力其他工程、非电工程。

5、工程子类别: 仅针对发电主体工程和非电项目须选择工程子类别。

发电工程子类别包含以下几项:

	发电工程
燃煤发电工程	
光热发电工程	
常规水电工程	
核电发电工程	
燃机发电工程	
风力发电工程	
光伏发电工程	
其它新能源工程	
抽水蓄能工程	
生物质发电工程	

非电工程子类别包含以下几项:

	非电工程
	▼
环境工程	
电子工程	
铁路工程	
公路工程	
市政工程	
水利工程	
海洋工程	
建筑工程	
其他非电工程	
不选	

6、建设性质:按工程项目建设性质对应选择"新建、扩建、改建、技改、其他"

Ŧ	1 40 30 4			44 80 /161 80
	E程项目基本(信息		2
E	保存			
1				
	序号	指标名称	指标值	
	1	工程代号		
1	2	工程名称		
+	3	项目属性		
	4	工程类别	非电工程	
1	5	工程子类别		
÷	6	建设性质		-
	7	设计规模	新建	
	8	台数/回数	扩建	
1	9	单位容量		
-	10	设计规模(数字)	[20] [1] [1] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2	
	11	设计规模等级	不洗	

7、设计规模:仅要求发电工程、送电工程、变电工程各阶段主体项目须填报此栏,按设计项目的规模等级及实际容量填报,如:发电工程为台数×单机容量,送电工程为等级/长度;变电工程为等级/变压器台数×容量。

8、台数/回数:仅发电工程、变电工程、送电工程主体项目填报,如发电工程设计规模为2×300MW,该栏填报为2;送电工程设计规模(同塔的线路项目无论几回都是线路长度,不乘回数。只有不同塔的线路才乘回数。)填报为500kV/2*30km,该栏填报为2;变电工程设计规模为500kV/3×750MVA,该栏填报为3;其他工程类别均不需要填报此栏。

9、单位容量: 仅发电工程、变电工程、送电工程主体项目填报,发电工程单位容量是指单台发电机的容量,如发电工程设计规模为 2×300MW,单位容量填

300;送电工程单位容量是指单回的线路长度,如送电工程设计规模为 500kV/2*30km,单位容量填30;变电工程单位容量是指单台变压器容量,如变 电工程设计规模为500kV/3×750MVA,单位容量填750。

10、设计规模数字: 仅发电工程、变电工程、送电工程主体项目填报。设计规模数字是通过: "台数/回数"ד单位容量"计算获得,如发电工程设计规模为2×300MW,设计规模数字为600;送电工程设计规模填报为500kV/2*30km,设计规模数值为60;变电工程设计规模为500kV/3×750MVA,设计规模数字为2250.其他工程类别均不需要填报此栏。

11、设计规模等级: 仅发电工程、变电工程、送电工程主体项目填报,如发电工程设计规模为 2×300MW,设计规模等级选择 300MW;送电工程设计规模填报为 500kV/2*30km,设计规模等级选择 500kV;变电工程设计规模为±

500kV/2000MVA,设计规模等级选择±500kV;其他工程类别均不需要填报此栏。 12、总投资(万元):初设阶段的工程项目总投资按概算书所列的动态总投资填 写,施工图阶段的总投资按工程项目审定(批准)的概算书所列的动态总投资填 写。

13、合同额(万元):指本企业签订的工程项目合同中所计列的分类合同额。按照所选项目属性(设计、咨询、监理)选择合同对应合同额填列。设计及咨询合同,一般初设和施设阶段的合同额填报初施设设计费(合同总额),可研及初可分别按对应的设计费填报。

14、外委额(万元):指本企业签订的工程项目合同中,对应项目属性(设计、 咨询、监理)合同额的分包合同额。如设计工作外委分包 50,则在该设计项目 的"外委额(万元)"中填列 50。

15、为各阶段的合同额净额,其中设计工程中发电工程及其他工程的初施设划分比例为3:7,送电、变电及通信工程初设:施设划分比例为4:6。

16、设计阶段:在选择菜单中对应选择,初(预)可、可研、预初设、概念设计、 初设、施工图、预算、竣工图、设备招评标、施工编评标、环保、技术服务、其他、工代……等填报。

17

				_	
+	6	建设性质			⊦
	7	设计规模	初(预)可	-	L
	8	台数/回数	可研		
	9	单位容量	预初设		F
-	10	设计规模(数字)	概念设计		L
	11	设计规模等级	初设		
1	12	总投资 (万元)	施上图		F
1	13	合同额(万元)	·····································		F
1	14	外委额 (万元)		1	Γ
1	15	阶段产值(万元)	施工编评标	+	1
1	16	设计阶段	▼		1
		KK PL MULTER TT ACC			
	12	总投资 (万元)	环保		
	13	合同额(万元)	技术服务		
	14	外委额(万元)	兵化 エンジェント アンジェント アンジョン アンシー アンシー アンジョン アンシー アンシー アンシー アンシー アンシー アンション アンシー アンシー アンシー アンシー アンシー アンシー アンシー アンシ		
	15	阶段产值(万元)	不洗,		
	16	设计阶段			

17、开工日期: 按项目实际开工时间填写, 特别注意开工日期≤完工日期。

18、完工日期:按合同规定的内容深度、技术标准、质量要求完成设计及咨询项目阶段的工作,设计文件并全部提交业主之日,施工图阶段可按提交业主出图量达到95%及以上可视为完成。监理项目按照完成合同要求工作范围及内容的时间填报。

19、业主名称:与本企业签订项目合同的甲方单位名称。

20、项目所在地区:指合同项目所在的省市及或国家,不是业主单位所在地区。

21、工程项数: 仅对打捆上报的项目须填此项。

22、项目状态:有正常、暂停、终止。默认状态为正常,若项目暂停或者确定已 经终止,则选择相应状态。



水电单位单独说明:

- 设计类项目中的水电(含抽水蓄能)项目按项目装机规模分类填报,其中装 机规模小于或等于 300MW 的项目所有数据合并填报,装机规模大于 300MW 的按项目分项填报;
- 2、新能源业务跟其它单位一样按项目分项填报。

除上述以业务外的勘测业务按合同额大小以及按子分类别分类填报,其中设计业 务合同额的小于或等于 2000 万元项目所有数据合并分类填报;合同额大于 2000 万元的项目按项目分项填报;其中总承包项目按合同额大小以及按子分类别分类 填报,其中各子分类别中的合同额小于或等于1亿元的项目所有数据合并分类填 报;合同额大于1亿元的项目按项目分项填报。

2.5设计项目完成情况

2.5.1 添加报告期年度需上报的项目



默认查询条件即为具备报告期年度上报条件的项目,对需修改阶段项目信息 工作完成后,点击"保存",系统将保存内容全部承接至报告期年度上报报表中, 点击"返回",即可查看所有上报项目。

2.5.2 添加报告期年度项目完成进度(以百分比填报)

- (1) 已有完成日期的项目,其报告期年度完成百分比由系统自动计算, 不需填报,计算公式为100%-上期累计完成%;
- (2) 无完成日期的阶段项目需填报报告期年度完成百分比,填报百分比 报告期年度完成% < 100% 一上期累计完成%;</p>

6	Q单入交来以上示														
	数据填报	1	2	-设计项目完成情况											
	企业信息表	日保	符	● 添加 ♥ 删除											
	1-从业人员指标			当前上报年份: 2018											
	2-人力资源指标		÷ 0							设计项目	完成情况				
	3-工程项目基本信息	Ľ	45	工程名称	工程代号	工程类别	项目属性	设计阶段	阶段产值	上期末累计 完成(%)	本期完成了 值(%)	本期完成产值 (万元)	新计完成产 值(%)	开工日期	完工日期
	4.沿计项目会成传发		9	雅中~江西±800 kV送端换流站工程	B03521S0	变电工程	设计	施工图	1655.00	18			18.00	2016-01-2	
5			10	川渝第三通道资阳500kV变电站扩建工程	B03551Z0	变电工程	设计	竣工图	0.00	0	100	0	100.00	2016-04-26	2010-01-01

指标解释:

- 工程名称:将报告期年度进行的项目从"工程项目基本信息"中筛 选确认在本表中,以下 2-6 的相关信息自动提取进入本表中。
- 工程类别:电力系统工程、发电工程、送电工程、变电工程、电力
 通信工程、配网工程、电力其他、非电工程
- 项目属性:按工程项目的工作属性对应选择"勘测、设计、咨询、 监理、总承包、工程管理",特别注意:"咨询"是指本企业所承 担的工程咨询项目及阶段为初可及可研的项目。
- 4、 设计阶段:按本企业报告期年度所开展的设计阶段,在选择菜单中 对应选择"规划阶段、初可、可研、预初设、概念设计、初设、施 工图、预算、竣工图、设备招评标、施工编评标、环保、技术服务、 其他、工代"填报。
- 5、本期完成产值(%):填报某项目报告期年度的实际完成工作量%,即 报告期年度完成工日/该阶段项目总工日。
- 6、 本期完成产值(万元):根据本期完成产值%自动计算,不需填报。

2.6咨询项目完成情况

操作步骤与"设计项目完成情况"相同。

2.7监理项目完成情况

操作步骤与"设计项目完成情况"相同。

2.8总承包(工程管理)项目基本信息

2.8.1 新增项目

(1)	录入	方式添加新项	目
< I /	-1-/ -	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	

前上报年份: 项目编号	2018	17. W	顶日属料	工程米型	倍内办	项目所在	建设性学	任冬本酒	项目规模
坝日编写	坝日石朴	434 30 27 34	- 坝日周1注	工性关划	現内介	地区	建设注质	12万木原	4火日 250 代英
		添加	光山い石		_				
如图点击你加按钮 , 抨击你加团口:									
总承	包(工程管理)项目:	指标 F 报							\mathbf{x}
(P) / 27	7								
	, 	指标	夕称						t
	1	项目	编号						
	2	项目	名称						
	3	项	数						
	4	项目	属性						
	5	工程	类别						
	6	境内	孙						
	7	项目. 地	所在 区						
	8	建设	性质						
	9	任务	来源						
	10	项目	规模						
	11	业主	名称						
	12	(万)	え <u>労</u> 元)						
	13	总合	同额 元)						
	14	其中勘: 合同额	测设计 (万元)						
	15	おん お	┣包 总额						
	16	开始	日期						
	17	完成	日期						
	18	投产	日期						

依次输入,点击保存,然后刷新当前页面,即可显示刚刚输入的信息。

点击 • 则在页面上直接添加一条新的记录。

点击 ______ 则删除当前记录。

(2) 导入方式添加新项目

		7-总承包(工程管理)…										
C	保存(🕀 添加 🛛 😢 删除 🛛 🗋 历	史数据查询 🔲 导入&导出									
н		当前工报年份: 4	2018									
	🥑 序	号 项目编号	项目名称	项数	项目属性	工程类别	境内外	项目所在 地区	建设性质	任务来源	项目规模	

点击"导入&导出"。

	7-总承包(工程管	5理)												
□ 保存 15 E	原样导出	导入[Excel] ▲返回 项目名赴		1百数	项日属性	工程出生	RI	這内外	项目所在	建设性质	任务来源	15日部1	8 小士夕	称
201	7-k1	北京洛斯达		12	总承包	24200 发电工程	2 2	境内	地区 北京	新建	业主委托	5K ല 38 5	- <u>-</u> 王名 洛斯:	<u>5</u>
点词	击"原	样导出"	o											
A 项目编号	2	B 项目名称	C 项数	D 项目属性	工程类別	F 境内外	G 项目所在 地区	建设性质	I 任务来源	J 项目规模	K 业主名称	L 总投资 ((万元)	N 古合同联 其 (万元) 合	N 中助測设计 目頻(万元)
2017-8		- 北方湾南120	12	043	发电上程	9111	AG 84	81.98	1 INT	1000##	JALMU YO	100	50	40,00
在	寻出的	模板表中	录入	、相关	;信息,	特别	別注:	意不能	能使用	自己	建立的	J Exce	1文件	,点
击	📑 导入	[Excel]	将编	扁辑女	子的导	出模	扳表	导入	系统中	□即可	0			
	填写	信息需注	意以	、下事	项:									
1	勘测设	设计合同物	额按	总承任	包合同]中单	列的	的勘测	设计	费填排	Ž ;			
2	拟分包	口合同总额	额不含	含勘注	则设计	费外	委分	}包合	同额	,即为	除勘	测设计	 外委	分包
	以外的	的所有分位	包合	司总征	额;									
3	开始E	目期小于第	完成	日期;	1									
4	完成E	期只能到	录入	本报	告期(上报	年份	子) 内	任意-	一天;				
5	在填写	新有菜	羊选 3	项的 ⁴	字段时	,填	写内	内容必	要与	对应设	上择的	菜单名	S称保	持一
	致, 召	「则导入打	报错;	;										
6	最后,	按导出材	莫板	表中日	的第一	·条样	板证	已录的]格式,	,对亲	示录入	的所有	 记录	进行
	刷新,	保证新述	录入i	记录》	满足导	入的	格式	大要求	き, 再)	将第−	-条样;	板记录	き删除	0

2.8.2 延续结转项目的信息维护

计行业统计信息管理系统
⑦ 7-总承包(工程管理) □ 保存 □ ● 添加 □ 2 删除 ◎ 历史数据查询 〕 □ 导入&导出
(2) 在打开页面默认条件下(是否选择完成日期为空的数据 • 是)点击 章词
☆ 7-总承包(工程管理)
项目名称 🔽 工程类别 🔽 项目属性 🔽 建设性质: 🔽
是否选择完成日期为空的数据 ③ 是 〕 否 重何

该页面将会显示满足延续结转的说有项目,点击所需修改项目的^{项目编号}可对 项目信息的变动进行维护和编辑,并保存。

	程管理)									
📑 輸出 🔹 🖴 返回										
项目名是否选	名称	 ▼ 工程类易 ↓○ 否 		项目属性		▼ 建设性师	质: 查询			
序号 项目编号	项目名称	项数 项目属	性 工程类别	境内外	项目所在 地区	建设性质	任务来源	项目规模	业主名称	

2.8.3 指标解解释

 1、项目编号:指总承包(工程项目管理)项目在本企业内部的项目编号,建议 按本企业建立的总承包(工程管理)工程编号填写。

2、项目名称:指总承包(工程项目管理)项目的名称,按合同项目名称填报。

3、项目属性: 按本企业承揽的项目业务属性选择"总承包"或"工程管理", 如果是工程项目管理,则无须填报"拟分包合同总额"。

4、工程类别:按照本企业承担总承包项目的所属类别进行菜单选择。

5、项目所在地区:指合同项目所在的省市,不是业主单位所在地区。

6、建设性质:按建设项目性质对应选择"新建、改建、扩建、技改、其他"。

7、项目规模:按项目实际规模填写。

8、业主名称:指与本企业签订合同的甲方单位名称。

9、总投资(万元):指本企业所承担的总承包(工程管理)项目的投资总额。

10、总合同额(万元):指本企业所签订的工程项目总承包(工程管理)合同总额11、其中勘测设计合同额(万元):按照总承包合同中明确的勘测设计合同额填报。

12、拟分包合同总额:按总承包合同分包情况预估建安、设备采购以及其他分包 项目的合同总额(特别注意:不含勘测设计费的外委分包)。如果是工程项目管理, 则无须填报"拟分包合同总额"。

13、开始日期:项目开工的时间。

14、完成日期:按照总承包合同结算工作完成的时间填报。

15、投运日期:按总承包合同建设的全部项目投产日期填写。

2.9总承包(工程管理)完成情况

片	〔击											
1	1 7-5	总承包(工程管理) 8-总承包(工程管理)										
= 6	存 🕀	医加口 🗵 删除										
	5	0当前上报年份: 2018										
•	序号	项目名称	项目代号	合同调整额	上期累计完成率 (%)	本期完成率(%)	本期累计 完成率(%)	建安分包 合同额	设备采购 合同额	其他分包 合同额	开工日期	完工日期
	1				1		0.00					

显示以下页面



该页面默认显示满足^{1、完成日期为空 2、完成日为上报年份 3、开工日期在上报年份 三个条件的所有项目,正常情况下具备以上三个条件的项目即为报告期需上报的项目。}

💾 保存 🛛 🔀 删除 🗆 🔦 返回						
是否查询满足三项条件的数据 💿 是 🔵 否	1、完成日期为空 2、完成日	为上报年份 3、开工日期在上报年份				
工程代号 🗾 工程类別	▼ 建设性质 ▼ 开始日期	月 一 完成日期	重適			
当前上报年份: 2018	\sim					
 序号 项目名称 	項目代号 合同调整额	上期累计完成 率(%) 率(%)	本期累计 完成率(%) 合同	分包 设备采购 同额 合同额	其他分包 开工日期 合同额	完工日期

接下来依次对红圈内的指标进行填报。

填报需注意的问题:

•所填数据为报告期(填报年度)的发生数:

"合同调整额"填报报告期新签订补充协议的合同额(发生对原合同的增减合同额)或在报告期内,总承包项目完成了的结算工作,确定了总承包合同的最终合同额,填报最终合同额与原合同的差额,增加合同额填报正数,减少合同额填负数;

本期完成率(%):指在报告期内业主确认的总承包项目完成的合同进度,以百分 比填报。

建安分包合同额:指统计报告期年度内某总承包项目**新签订**的建安部分的分包合同总额。

设备采购合同额:指统计报告期年度内某总承包项目**新签订**的设备采购部分的分 包合同总额

其他分包合同额:指统计报告期年度内某总承包项目新签订的除建安部分、设备 采购部分及勘测设计费外委分包部分以外的其他分包合同额的总和。



指标解释:

1、项目名称:从总承包(工程项目管理)项目中选择正在进行项目。

2、上期累计完成率(%) 自动计算,无需填报。

3、本期完成率(%):报告期内业主确认的总承包项目完成的合同进度,以百分 比填报。

4、本期累计完成率(%):自动计算,无需填报。

5、建安分包合同额:报告期年度内某总承包项目新签订的建安部分的分包合同 总额。仅需总承包项目填报,如果"项目属性"选择"项目管理"该栏不填报, 系统自动设置成无法填报。

6、设备采购合同额:报告期年度内某总承包项目新签订的设备采购部分的分包 合同总额。仅需总承包项目填报,如果"项目属性"选择"项目管理"该栏不填 报,系统自动设置成无法填报。

7、其他分包合同额:报告期年度内某总承包项目新签订的除建安部分、设备采购部分及勘测设计费外委分包部分以外的其他分包合同额的总和。

2.10 电力勘测设计企业合同构成

特别注意事项:

- (1) 新修改的合同构成表是以多种分类汇总的统计表,设计单位对本单位 在报告期年度的新签合同的整理工作尤为重要,也是工作的重点;
- (2) 首先对本单位报告期年度新签合同按照"业主所属集团"、"地区"、 "项目类别"、"合同项数"、"合同项数"、"合同额分类"、"合同金额(万元)分类认真细致汇总,确保合同项数总数和合同总额正确后,才录入系统中,建议导入最方便、快捷;
- (3) 导入数据特别注意,所有以菜单型式选填的内容,一定要与系统中的 菜单项的名称完全一致,若有一个字的偏差导入都为空或不成功;
- (4) 合同中,既包含了勘测费,又包含了设计费,在整理统计合同项数时,可任意选其中一项合同额分类填项数,另一项在合同项数中填"0", 否则会增加1项合同。
- (5) 整理数据比较简单的方式是:按下表表头指标顺序整理数据,先按"业主所属集团",再按"地区"→ "项目类别"→ "合同项数"
 → "合同额分类"→ "合同金额",依顺序整理数据。

ऺऺऺॖॗॗऀय़	存 🛛 🔼 批量	副除 🛛 🕌 増加记录 🛛 🖞 冊	除列行 🔳	寻入&导出∣ 🗋 查询			
		当前上报年份: 2018					
	季度	业主所属集团	地区	项目类别	合同项数	合同额分类	合同金额(万元)
	1	国家电网	境内	电力系统规划工程	2	工程监理合同额	2222.00
	1	国家电网	境外	电力系统规划工程	1	工程咨询合同额	1111.00
	2	中核集团	境内	水利水电工程	3	勘测合同额	333.00
	2	国家电网	境内	风电工程	0	设计合同额	0.00
	3	中核集团	境内	燃煤发电工程	3	勘测合同额	1000. 00
	4	国家电网 🖊	境内	电力系统规划工程	1	设计合同额	1111.00

如图所示,合同构成有两种填报方法

1.点击工具栏【增加记录】,依次填写相关内容,保存即可。也可多次增加, 统一保存。

2.点击【导入导出】实现批量导入。如下图:

💾 保存 🛛 詰 原样导出 🛛 틞 🞙	류수 🛛 🔚 原样导出 🗆 특入[Excel] 🗆 🔦 返回						
季度: 4	-						
业主所属集团	地区	项目类别	合同项数	合同额分类	合同金额(万元)		

步骤如下:

1.点击【原样导出】,系统会导出一张空的 Excel 表。

2.在该 Excel 表上填写相关的内容信息,注意不能错行。

3.编辑完 Excel 表后,点击【导入[Excel]】,弹出选择文件框,选在打开相应的 Excel.

4.界面会显示该 Excel 的内容,确认无误后,点击保存,即可完成导入。

注意,导入时候会覆盖当前所选的【季度】的数据。

指标解释及填报说明:

业主所属集团: 与本企业签订合同的甲方(业主)按照系统菜单中所列的16项 集团分类进行归类整理填报;

地区:按合同项目所在地所处境内外填报,境内不含港澳台地区;

项目 类别 . 按 🗉 🎽 常规电力工程 📑 🚺 新能源工程 📑 📒 新业态能源工程 🖬 🖬 非电工程 🔟

个大分类及相关子分类归类整理。

(1)常规电力工程:主要是指以往常做的工程项目,分为12项。

😑 电力系统规划工程 😑 水利水电工程 🖻 燃煤发电工程 🖻 燃机发电工程

🖻 其他火电工程 📄 核电工程 🔄 特高压送电工程 🖻 非特高压送电工程

🖻 特高压变电工程 🖻 非特高压变电工程 🖻 配网工程 🖹 其他电力工程

特高压项目是指: 直流±800kV及以上, 交流 1000kV及以上的输变电 工程。

配网工程: 10千伏以下的、某区域内的电网工程项目。

其他电力工程: 指凡是不能归类其他 11 项的常规电力工程的项目。

(2) 新能源工程: 包含 🖻 风电工程 🖻 光热工程 🖻 光伏工程 🖻 秸秆焚烧发电

😑 垃圾焚烧发电 😑 其他新能源工程 。

🔁 分布式能源工程 🔁 其他新业态能源工程 。

(4) 非电工程: 包含巨建筑工程 三公路工程 三铁路工程 三港口与航道工程

副机场建设工程 副矿山工程 副城市道路桥梁工程
副轨道交通工程 副城市管道工程 副综合管廊 副市政给排水、热网及排气管道
副城镇与产业园区综合开发 副生态建设和环境保护 副其他非电工程
4、合同项数;以实际签订合同的个数统计,一个合同中包含几类合同费用(合同额分类),仅在一类合同费用(合同额分类)中填合同项数,其他合同费用(合同额分类)中合同项数填0;
5、合同额分类:按照签订的合同中,不同的合同费用分别填报,合同额分类包括: 勘测合同额 设计合同额 工程监理合同额 工程咨询合同额

工程总承包(EPC)合同总额 工程总承包(E-P)合同总额 工程总承包(P-C)合同总额 工程总承包(D-B)合同总额 工程总承包(投资类)合同额 工程施工合同总额 工程调试与项目运维合同总额 其他项合同额 。

6、合同金额:按照合同额分类所对应的金额填报。

2.11 新签重大合同列表 (新增部分)

(建议修改表格:,将<合同额分类>改成<合同属性分类>,下拉列表设置为: 勘测设计类合同、工程监理类合同、工程咨询类合同、工程总承包类合同、工程 施工类合同。)

重大合同是指报告期年度内新签合同的合同金额排名前五的合同。

1 2 批量删除 1 増加に求 1 删除列行					
i前上报年份: 2019					
合同名称	签订时间	地区/国别	项目类别	合同额分类	合同金额(万元)
同1	2019-12-01	垫付	电力系统规划工程	勘测合同额	1000.00
·同3	2019-12-02	4d'f	微网工程	工程总承包(P-C)合同 总额	3000. 00
·同2 /	2019-12-09	4对	水利水电工程	设计合同额	2000. 00
	rummannee (1) * mines * 13 前上报年份: 2019 合同名称 同1 同3 同2	中国地域の時代 中国域の時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域ののの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域のの時代 中国域ののの時代 中域ののの時代 中域ののの時代 中域のののの時代 中域ののの時代 中域のののの時代	Productive The matrix a subject of 1 前上报年份: 2019 合同名称 签订时间 地区/图别 同1 2019-12-01 垫付 同3 2019-12-02 4d' f 同2 2019-12-09 4对	Production of the state of	Parameters Image: Parameters Parameters Image: Parameters Parameters Parameters <t< th=""></t<>

填报方法:

点击工具栏【增加记录】, 依次填写相关内容, 保存即可。 指标解释

1.合同名称: 指本企业签订的重大合同名称;

2.签订时间:指本企业签订重大合同的签订时间;

3.地区/国别:指重大合同所属的地区与国别(国内、国外);

4.项目类别:根据重大合同的实际类别,选择菜单下拉列表中的类别;

5.合同额分类: 按照签订的重大合同中, 不同的合同费用分别填报;

6.合同金额:按照实际签订的重大合同的金额填列。

2.12 电力勘测实物量

当前上报年份: 2019

			卡朗会会会施工作	+	甘山 古古道外女		完	成总产值(万元)中包	12	
序号	工程类型	单位	本期元成头初⊥1F 量	本期元成忌广恒 (万元)	其中:元成現外厂 值(万元)	完成电力类工	:程产值(万元)	其中:完成境外产	完成非电产值(万	其中:完成境外产
						发电产值	电网产值	值(万元)	元)	值(万元)
	1		2	3	4	5	6	7	8	9
	合 计			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
1	工程测量	标准平方公 里	0	0	0	0	0	0	0	0
2	工程地质	标准米	0	0	0	0	0	0	0	0
3	水文地质	标准米	0	0	0	0	0	0	0	0
4	物探	标准点	0	0	0	0	0	0	0	0
5	水文气象	IB	0	0	0	0	0	0	0	0
6	化验	标准件	0	0	0	0	0	0	0	0
7	岩土工程	项	0	0	0	0	0	0	0	0

注意事项:

- 其中:完成境外产值(第4项)应该小于等于本期完成总产值(第3项)
- 完成电力类工程产值(第5项+第6项)应该小于等于本期完成总产值(第3项)
- 完成电力类工程产值(第5、6项)加上完成非电产值(第8项)应该等
 于本期完成总产值(第3项)
- 其中:完成境外产值(第7项)小于等于完成电力类工程产值(第5+第6 项)
- 完成非电产值(第8项)小于等于本期完成总产值(第3项)
- 其中:完成境外产值(第9项)应该小于等于完成非电产值(第8项) 指标解释:

1、工程类型:工程测量、工程地质、水文地质、物探、水文气象、化验、 岩土工程。

2、本期完成实物工作量:指报告期年度内本企业所完成的某项"工作专 业类型"的实物工作量总计,"工程测量"按标准平方公里为计量单位 统计;"工程地质"和"水文地质"按标准米为计量单位统计;"水文 气象"按标准日为计量单位统计;"化验"按标准日为计量单位统计;

"岩土工程"按标准日为计量单位统计。(参照"电力工程勘测生产定额,工程测量:定额标准为0.008标准平方公里/工日;工程地质:工程钻为4标准米/工日,汽车钻为4.5标准米/工日,原位测试8标准米/工日;水文地质:定额标准为0.7标准米/工日

; 物探: 定额标准为 1.5 标准点/工日; 水文气象: 定额标准为 1.5 标准 日/工日; 化验: 定额标准为 1.36 标准件/工日; 岩土工程: 完成工程的 项数。)

3、本期完成总产值(万元):指报告期年度内本企业所完成的对应"表中 第1栏工程类型中各项工作专业类型"的产值。

4、完成境外产值:指报告期年度内本企业第3项"本期完成总产值"中 完成的境外产值。完成境外产值(第4项)应该小于等于本期完成总产 值(第3项) 5、完成电力类工程产值:指报告期年度内本企业所完成的第3项"本期 完成总产值"中完成的电力类工程产值。

6、完成发电产值:指报告期年度内本企业所完成的 "完成电力类工程产 值"中完成的发电工程产值。

7、完成电网产值:指报告期年度内本企业所完成的 "完成电力类工程 产值"中完成的电网工程产值。完成发电产值(第5项)和完成电网产 值(第6项)之和应该小于等于本期完成总产值(第3项)

8、完成境外产值:指报告期年度内本企业所完成的 "完成电力类工程 产值"中完成的境外产值。

9、完成非电产值:指报告期年度内本企业所完成的第3项"本期完成总产值"中完成非电工程产值。

10、完成境外产值:指报告期年度内本企业所完成的第8项"完成非电产 值"中完成的境外产值。

水电单位:不填报该表。

2.13 获奖项目情况

□保存 ● 輸出 - □ 查询 端 増加記录 単 删除列行							
	当前上現在仏・ 2019						
	当前工业中历。 2019						
序号	获奖类别	获奖项目及名称	颁奖机构	颁奖机构级别	获奖等级		
1							
2							

点击【增加记录】则在页面上直接添加一条新的记录。

选择获奖类别,然后依次输入相关数据,点击保存即可。

点击【删除列行】则删除当前记录。

指标解释:

 1、获奖类别:下拉菜单中选择优秀咨询成果、优秀工程勘察、优秀工程设计、 优秀工程总承包、优秀项目管理、优秀标准化、优秀软件、科技进步奖、QC项 目奖、、其他获奖情况; 2、颁奖机构选择:住房和城乡建设部;省、自治区、直辖市住房城乡建设厅; 中国电力规划设计协会;中国工程咨询协会;省、自治区或直辖市的工程咨询协 会;中国勘察设计协会、中国工程咨询协会联合;省、市或直辖市勘察设计协会、 工程咨询协会联合;国务院;省、自治区或直辖市的科技厅;国家能源局。
 3、颁奖机构级别:国家级、省部级、行业级、其他级。

4、获奖等级:金奖、银奖、铜奖、特等奖、一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖、金钥匙奖、银钥匙奖、铜钥匙奖。

2.14 财务情况指标 1

□保存 | 🗗 輸出 🖬 🖞 査询

		FID: 2017	
序号		指标名称	指标値(万元)
1	境内勘测收入 境内设计收入		
		境内设计收入	
		发电收入	
2	甘山	其中:新能源收入	
	22.11	电网收入	
		非电业务设计收入	
3		境内咨询收入	
4		境内监理收入	
5		境内总承包收入	
6		境内其它收入	
7		境外勘测收入	
		境外设计收入	
		发电收入	
8	甘由	其中:新能源收入	
	÷Τ.	电网收入	
		非电业务设计收入	
9		境外咨询收入	
10		境外总承包收入	
11		境外监理	
12		境外其他收入	
13		营业成本	
14		营业利润	
15		利润总额	
16		净利润	
17		资产合计	
18		流动资产	
19		固定资产	
20		负债合计	
21		所有者权益合计	
22		应付工资总额	
23		经济增加值	
24		流动资产合计	
25	存货净额		
26	流动负债合计		
27	货币资金		
28	短期投资		
29		平均应收账款	
30		平均总资产	
31		年末所有者权益	
32		年初所有者权益	

当前上报<u>年份</u>· 2019

如图,依次输入相关数据,点击保存即可。

指标解释:

1、境内勘测收入(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境内的勘测收入 合计数,以审计报告及财务报表中所列的境内勘测收入填报。

2、境内设计收入(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境内的设计收入 合计数,以审计报告及财务报表中所列的境内设计收入填报。

3、境内咨询收入(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境内的咨询收入 合计数,以审计报告及财务报表中所列的境内咨询收入填报。 4、境内监理收入(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境内的监理收入 合计数,以审计报告及财务报表中所列的境内监理收入填报。

5、境内总承包收入(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境内总承包收入合计数,以审计报告及财务报表中所列的境内总承包收入填报。

6、境内其它收入(万元):本企业的审计报告及财务报表中所列的除勘测、设计、咨询、监理及总承包收入以外的收入合计数。

7、境外勘测收入(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境外的勘测收入 合计数,以审计报告及财务报表中所列的境外勘测收入填报。

8、境外设计收入(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境外的设计收入 合计数,以审计报告及财务报表中所列的境外设计收入填报。

9、境外咨询收入(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境外的咨询收入 合计数,以审计报告及财务报表中所列的境外咨询收入填报。

10、境外总承包收入(万元):指在报告期年度末,本企业际实现的境外总承包收入合计数,以审计报告及财务报表中所列的境外总承包收入填报。

11、境外监理(万元):指在报告期年度末,本企业实现的境外的监理收入合计数,以审计报告及财务报表中所列的境外监理收入填报

12、境外其他收入(万元):本企业的审计报告及财务报表中所列的除勘测、设计、咨询、监理及总承包收入以外的收入合计数。

13、营业成本(万元):也称运营成本。是指企业所销售商品或者提供劳务的成本。营业成本应当与所销售商品或者所提供劳务而取得的收入进行配比。按本企业报告期年度的财务报表"利润表"中的"营业总成本"项填列。

14、营业利润(万元): "营业利润"=营业收入-营业成本-营业税金及附加-销售费用-管理费用-财务费用-资产减值损失+公允价值变动净收益+投资净收益。按本企业报告年度的《企业财务年度决算报告》"利润表"项填列。

15、利润总额(万元): "利润总额"=营业利润+营业外收入-营业外支出。按本企业报告期年度的财务报表"利润表"中的"利润总额"项填列。

16、净利润(万元):是指在利润总额中按规定交纳了所得税后公司的利润留成, 一般也称为税后利润或净收入。净利润的计算公式为:净利润=利润总额×(1 一所得税率)。按本企业报告期年度的《企业财务年度决算报告》"利润表"中 的"净利润"项填列。

17、资产合计(万元):"指企业拥有或控制的能以货币计量的经济资源。包括 各种财产、债权和其他权利。资产按其流动性划分为流动资产、长期投资、固定 资产、无形及递延资产和其他资产。按本企业报告期年度的财务报表"资产负债 表"中的"资产合计"项填列。

18、流动资产(万元):是指企业可以在一年或者越过一年的一个营业周期内变现或者运用的资产。按本企业报告期年度的《企业财务年度决算报告》"资产负债表"中的"流动资产"项填列。

19、固定资产(万元):是指同时具有下列特征的有形资产:(1)为生产商品、 提供劳务、出租或经营管理而持有的;(2)使用寿命超过一个会计年度。按本 企业报告期年度的《企业财务年度决算报告》"资产负债表"中的"固定资产净 值"填列。资产合计≥流动资产+固定资产 20、负债合计(万元):负债合计是指企业所承担的能以货币计量,将以资产或 劳务偿还的债务,偿还形式包括货币、资产或提供劳务。按本企业报告期年度的 财务报表"资产负债表"中的"负债合计"项的年末数填列。

21、所有者权益合计(万元):所有者权益合计是指企业投资人对企业净资产的 所有权。企业净资产等于企业全部资产减去全部负债后的余额,其中包括企业投 资人对企业的最初投入以及资本公积金、盈余公积金和未分配利润。按本企业报 告期年度的财务报表"资产负债表"中的"所有者权益合计"项的年末数填列。

22、应付职工薪酬(万元):是指企业在报告期年度内实际支付给职工的全部 劳动报酬。

从业人员工资总额(万元):是指企业在报告期年度内实际支付给全部从业人员的全部劳动报酬总额。

23、经济增加值(万元): "经济增加值(EVA)"=税后净营业利润-资本成本;资本成本=资本×资本成本率。按本企业报告期年度的"企业财务年度决算报告"中的"经济增加值(EVA)"项填列。24、存货净额:存货,是指企业在日常活动中持有的以备出售的产成品或商品、处在生产过程中的在产品、在生产过程或提供劳务过程中耗用的材料和物料等,包括原材料、库存商品(产成品)、已完工未结算产品、开发产品、开发成本等;按企业年度财务资产负债表中"存货"期末数填报。

25、流动负债合计:流动负债是指在一份资产负债表中,一年内或者超过一年的 一个营业周期内需要偿还的债务合计。主要包括短期借款、应付票据、应付账款、 预收账款、应付工资、应付福利费、应付股利、应交税金、其他暂收应付款项、 预提费用和一年内到期的长期借款等。按企业年度财务资产负债表中"流动负债 合计"期末数据填报。

26、货币资金:货币形态表现的资金。货币资金是指可以立即投入流通,用以购 买商品或劳务,或用以偿还债务的交换媒介。包括库存现金、银行存款和其他 货币资金。按企业年度财务资产负债表中"货币资金"期末数据填报。

27、短期投资:短期投资是指企业购入能够随时变现,并且持有时间不超过一年 (含一年)的有价证券以及不超过一年(含一年)的其他投资,包括各种股票、债券、 基金等。按企业年度财务资产负债表中"短缺投资"期末数据填报。

28、平均应收账款:应收账款是指企业在正常的经营过程中因销售商品、产品、 提供劳务等业务,应向购买单位收取的款项,包括应由购买单位或接受劳务单位 负担的税金、代购买方垫付的各种运杂费等。

平均应收账款:按企业年度财务资产负债表中"应收账款"期末加期初数据/2 计算填报。

29、平均总资产:平均总资产:按企业年度财务资产负债表中"资产合计"期末 加期初数据/2 计算填报。

30、年初/末所有者权益:所有者权益合计是指企业投资人对企业净资产的所有 权。企业净资产等于企业全部资产减去全部负债后的余额,其中包括企业投资人 对企业的最初投入以及资本公积金、盈余公积金和未分配利润。按本企业报告期 年度的财务报表"资产负债表"中的"所有者权益合计"项的年初和年末数填列。

2.15 财务情况指标 2

	当前上报年份: 2019	
序号	指标名称	指标値(万元)
1	利息费用	
2	社会贡献总额	
3	企业纳税总额	
4	公益事业捐款总额	
5	计算机设备投入	
6	科技研发投入	
7	标准化投入	
8	软件投入	
9	教育培训费用	
10	科技活动其他设备投入	
11	其他科技投入	

如图,依次输入相关数据,可以输入小数,输入完成后点击保存即可。 指标解释:

1、利息费用:指在报告期年度内,本企业发生的全部利息,包括财务费用中的 利息费用,计入固定资产成本的资本化利息,简单说,就是这笔钱的利息作为费 用来计,计入"财务费用"会计科目中。

2、社会贡献总额:指在报告期年度内,本企业以货币形式表现的企业为社会创造国民收入的总额,包括工资(含奖金、津贴等工资性收入,即企业在成本、费用中列支的应提工资数额)、劳保退休统筹及其他社会福利支出、利息支出净额、应交增值税、应交销售税金及附加、应交所得税、关税、其他税收、净利润等。
 3、企业纳税总额:纳税是根据国家各种税法的规定,按照一定的比率,企业收入的一部分缴纳给国家的税款。

"企业纳税总额"指在报告期年度内,本企业上缴国家的所有税赋的总额,不含 本企业个人上缴的个税。

4、公益事业捐款总额:指报告期年度内,本企业及企业组织的从业人员为公益 事业捐款的总额,如捐助实物可以折算成现金进行统计,公益事业捐款的总额以 财务部门和党群、工会部门数据为准。

5、计算机设备投入:指报告期年度内,本企业购置计算机、网络设备及其附件 所耗费的所有费用。

6、科技研发投入:指报告期年度内,本企业科技项目投入的直接费用,包括: 与开发人员有关的薪酬、奖励、外部合作等费用。

7、标准化投入:指报告期年度内,本企业标准化项目投入的直接费用,包括: 与开发人员有关的薪酬、奖励、外部合作等费用

8、软件投入:指报告期年度内,本企业购置软件费用及自行开发软件的有关人员的薪酬、奖励、外部合作等费用。

9、教育培训费用:指报告期年度内,本企业教育培训所需的各种费用,包括: 内部培训班费用、外委培训班费用、有关教育培训所需的其他辅助费用。

10、科技活动其他设备投入:指报告期年度内,本企业为科技项目及活动所购置 的有关设备费及以外发生的科技投入费用。包括有关仪器及设备等费用,不包括 购买计算机硬件及软件费用。

2.16 资质指标

」保存	🕀 添加	🛚 删除 📑 輸出 + 🖞	」 査询										
	当前上报年份: 2019												
~	序号	资质编号	资质名称	资质类别	资质范围	资质等级	发证时间	有效标志					
	1	91510100768614747H- 18ZYJ18	工程咨询单位甲级资信证书	工程咨询资信评 价	电力(含火电、水电、核电、新能源),生态建设和环境工 程	甲級	2018-09-30	有效					
	2	220001-sy-1	海洋行业工程设计证书	工程设计资质	海洋行业乙级	乙級	2005-07-25	失效					
	3	B251001128	工程勘察劳务资质	工程勘察资质	劳务类(工程钻探)可承担相应的工程钻探、凿井等工程勘 寥业务。******		2014-12-31	有效					
	4	B151001121	工程勘察综合类甲级	工程勘察资质	工程勘察综合类	甲級	2005-07-25	有效					
	5	甲150151440174	工程造价咨询企业甲级资质 证	工程咨询资信评 价	工程造价咨询企业依法从事工程造价咨询活动,不受行政区 域限制。甲级工程造价咨询企业可以从事各类建设项目的工	甲级	1998-07-27	有效					
	6	TS1810388-2020	特种设备设计许可证(压力 管道)	工程设计资质	GB类: GB1、GB2级; GC类: GC1(1)(2)(3)级、GC2、 GC3级: GD类: GD1、GD2级	甲級	2008-04-23	有效					
	□ 7 A151001121 工程设计综合资质证书 工程设计资质		工程设计资质	工程设计综合资质甲级证书,可承接各行业、各等级的建设工程设计业务,可从事资质证书许可范围内相应的建设工程总承 句业各以及项目等理和相关的技术与等理服务。******	甲級	2009-02-06	有效						
	8	TS1251009-2018	特种设备设计许可证(压力 容器)	工程设计资质	D1第一类压力容器,D2第二类低、中压容器(不含GB151《管 完式换热器》和JB/T4710《钢制塔式容器》范围内的压力容		1999-07-30	失效					
	9	220001-ky	海洋工程勘察岩土工程乙级	工程勘察资质	海洋工程勘察岩土工程	乙級	2005-07-25	有效					
	10	水保方案(川)字第	生产建设项目水土保持方案	甘他恣居	生产建设顶目水土促结方室编制单位水平评价证书		2016-06-01	右动					

点击【添加】按钮 €添加,弹出添加窗口:

ġ	题指标上报			(
e	保存			
	当前上	报年份: 2018		
1	序号	指标名称	指标数值	
	1	资质编号		
	2	资质名称		
	3	资质类别		
	4	资质范围		
	5	资质等级		
1	6	发证时间		
	7	有效标志		

依次填入相关数据,点击保存,然后刷新当前页面,即可显示刚刚输入的 数据。

点击【删除】按钮^{22 删除},删除当前数据。

指标解释:

1、资质编号:指本企业在报告期年度内所拥有的资质证书上的编号。

2、资质名称:指本企业在报告期年度内所拥有的资质证书的名称。

3、资质类别:指本企业在报告期年度内所拥有的资质分类对应选择"工程 勘察资质、工程设计资质、工程咨询单位资信评价、工程监理资质和其他资质"。

4、资质范围: 指本企业在报告期年度内所拥有的资质证书中所注明的资质 范围。

5、资质等级:指本企业在报告期年度内所拥有的资质证书等级对应选择甲级、乙级、丙级。 (应和系统中资质等级菜单中等级类别保持一致)

6、发证时间:指本企业在报告期年度内所拥有的资质证书中注明的发证时间。

2.17 信息指标

当前上报	年份: 2019	
序号	三维建模数(项)	储存数据容量(GB)
1		

输入相关数据,点击保存即可。

指标解释:

- 三维建模数(项):报告期年度内本企业应用三维技术建立的,能够满足施 工图出图要求的主厂房三维数字模型数。不包括变电站等建模数,本项指标 应小于等于当年进行的发电施工图项目数数量。
- 2、储存数据容量(GB):报告期年度内本企业计算机系统中以数据库方式储存的信息量之和,单位为GB,不含个人计算机中的数据量。

2.18 标准编制情况表

💾 保												
	当前上报年份: 2019											
•	序号	标准号	标准名称	发布单位	标准级别	承担角色						
	1	NB/T 31085-2016	222	223	国家标准	主编						
	2	NB/T 31085-2017	4d4d4	df4fdaf4d	行业标准	主编						
	3	NB/T 31085-2018	333	d反对法	国家标准	参编						

点击【增加记录】按钮 端 增加记录 , 依次输入相关数据, 点击【保存】即可。

2.19 技术指标

💾 保存 | 📑 輸出 🕶 | 🗋 査询

	当前上报年份: 2019		
序号	指标	名称	指标值
1	完成主编国家	标准数(项)	1
2	完成主编行业	标准数(项)	1
3	完成主编地方	标准数(项)	0
4	完成参编国家	标准数(项)	1
5	完成参编行业	标准数(项)	0
6	完成参编地方	标准数(项)	0
7	完成主编团体	标准数(项)	0
8	完成参编团体	标准数(项)	0
9	有效企业管理	标准数(项)	0
10	拥有专有技术	ド数量(项)	0
11	拥有专利技术	ド数量(项)	0
12	甘山	发明专利技术数量(项)	
13	专利转化数量(项)		
14	放弃近三年的	专利数 量 (项)	
15	软件著作材	又数量(项)	
16	论文发表	数 (篇)	/

如图,依次输入相关数据,只能输入整数,输入完成后点击保存即可。 指标解释:

1、完成主编国家标准数(项):指报告期年度内本企业完成的由本企业主编的国家标准的项数,凡是本企业完成的参编的国家标准不统计在内。

2、完成主编行业标准数(项):指报告期年度内本企业完成的由本企业主编的行业标准的项数,凡是本企业完成的参编的行业标准不统计在内。

3、完成主编地方标准数(项):指报告期年度内本企业完成的由本企业主编的地方标准的项数,凡是本企业完成的参编的地方标准不统计在内。

4、完成参编国家标准数(项):指报告期年度内本企业完成的由其他企业 主编,本企业参编的国家标准的项数。

5、完成参编行业标准数(项):指报告期年度内本企业完成的由其他企业 主编,本企业参编的行业标准的项数。

6、完成参编地方标准数(项):指报告期年度内本企业完成的由其他企业 主编,本企业参编的地方标准的项数。

7、完成主编团体标准数(项):指报告期年度内本企业完成的由其他企业 主编,本企业参编的团体标准的项数。

37

8、完成参编团体标准数(项):指报告期年度内本企业完成的由其他企业 主编,本企业参编的团体标准的项数。

9、有效企业管理标准数(项):指报告期年度内,本企业正在使用的、有效的企业管理标准数量,不包括企业正在使用的技术标准和工作标准数量(如人力资源的岗位职责等)。

10、拥有专有技术数量(项):指报告期年度内,本企业及本企业从业人员已获得的由国内外专利主管机构颁发的,且在有效期内的专利证书项数总和(累计数)。

11、拥有专利技术数量(项):指报告期年度内,本企业及本企业从业人员 已获得的有资格的机构颁发的,且在有效期内的专有技术证书项数的总和(累计 数)。其中专利转化数量指转让或投入实际生产的专利数量。

12、放弃近三年的专利数量:近三年放弃的专利数量和。本企业不再缴费的 专利是放弃的专利。

13、软件著作权数量:指报告期年度内,本企业及本企业从业人员获得的软件著作权总和(累计数)。

14、论文发表数(篇):指报告期年度内,本企业从业人员在公开发行刊物 发表的论文总数。公开发行刊物指有正式刊号的刊物。无刊号的内部交流刊物、 各种无刊号的会议论文集、会议论文等不在统计范围(当年数)。

2.20 基础设施、相关关系、综合管理指标

当前上报年份: 2019 序号 指标名称 指标值 1 生产办公面积(平方米)	□保存□[
序号 指标名称 指标值 1 生产办公面积(平方米)	当前上报名	当前上报年份: 2019								
1 生产办公面积(平方米)	序号	指标名称	指标值							
	1	1 生产办公面积(平方米)								

如图,依次输入相关数据,点击保存即可。

指标解释:

生产办公面积(平方米):指报告期年度末本企业实际拥有的生产办公面积, 包括有产权或租赁的生产办公区的面积。

2.21 过程指标、产品服务指标

💾 保存 | 📑 輸出 🕶 | 🗋 査询

	当前上报年份: 2019	
序号	指标名称	指标值
1	全院新制出图量(标准张)	
2	发电工程新制出图量(标准张)	
3	发电设计年均从业人员(人)	
4	电 网工程新制出图张数(标准张)	
5	电网设计年均从业人员(人)	
6	质量管理体系认证	
7	环境管理体系认证	
8	职业健康安全管理体系认证	
9	有无勘测设计事故	
10	事故描述	
11	项目合同履行约率(%)	

如图,依次输入相关数据,点击保存即可。

指标解释:

1、全院新制出图量(标准张):指报告期年度内,本企业完成的系统、发电、送电、变电、通信和其他工程的勘测设计新制图纸折合标准张数(1号图), 不含套用图纸、设备清册、说明书等(0号图折合2标准张,2号图折合0.5标 准张,3号图折合0.25标准张,4号图折合0.125标准张。5号图折合0.0625 标准张)。

0 号图(841×1189 毫米)=2 标准张

1号图(594×841 毫米)=1标准张

2 号图(420×594 毫米)=0.5 标准张

3号图(297×420 毫米)=0.25标准张

4号图(210×297 毫米)=0.125标准张

5号图(148×210毫米) =0.0625标准张

2、发电工程新制出图量(标准张):指报告期年度内,本企业在第1栏中 所包含的所有发电工程新制的,以1号标准图折算的出图张数,不含套用图纸、 设备清册、说明书等。 3、发电设计年均从业人员(人):指报告期年度内,本企业直接从事发电 工程勘测设计的人员的年度平均人数,可以该人数12个月的月末人数之和除以 12计算求得。

4、电网工程新制出图张数(标准张):指报告期年度内,本企业在第1栏 中所包含的所有电网工程新制的以1号标准图折算的出图张数,不含套用图纸、 设备清册、说明书等。

5、电网设计年均从业人员(人):指报告期年度内,本企业直接从事电网 工程勘测设计的人员的年度平均人数,可以该人数12个月的月末人数之合除以 12计算求得。

6、质量管理体系认证:指报告期年度内,本企业通过由中国合格评定国家 认可委员会认可的认证机构初次认证或复评取得"质量管理体系认证"资格,则 在下拉菜单中选择"是",未取得资格的选择"否"。(在有效期内)

7、环境管理体系认证:指报告期年度内,本企业通过由中国合格评定国家 认可委员会认可的认证机构初次认证或复评取得"环境管理体系认证"资格,则 在下拉菜单中选择"是",未取得资格的选择"否"。(在有效期内)

8、职业健康安全管理体系认证:指报告期年度内,本企业通过由中国合格 评定国家认可委员会认可的认证机构的初次认证或复评取得"职业健康安全管理 体系认证"资格,,则在下拉菜单中选择"是",未取得资格的选择"否"。(在 有效期内)

9、有无勘测设计事故:报告期年度内,本企业是否发生按国家有关法规及
电规协会九项制度规定界定的勘测设计事故,在下拉菜单选择"有"或者"无"。
10、项目合同履行约率(%):指报告期年度内,本企业通过履约的项目合同数
与全部签定应履约的项目合同数之比(%)。

40

2.22 组织治理和社会责任指标

💾 保存 | 📑 輸出 🕶 | 🗋 査询

	当前上报年份: 2019	
序号	指标名称	指标值
1	合理化建议数量(项)	
2	企业商业诚信等级	
3	国家级文明单位	
4	国家级文明单位描述	
5	省级文明单位	
6	省级文明单位描述	
7	市级文明单位	
8	市级文明单位描述	
9	行业信用等级	

如图,依次输入相关数据,点击保存即可。

指标解释:

1、合理化建议数量(项):指报告期年度内,本企业企业员工递交的合理化
 建议数量,一般在企业职代会中有统计,包括受理与非受理的建议合计数。

2、企业商业诚信等级:指报告期年度内,本企业获得的,由银行等金融机 构评定的诚信等级,以诚信证书的等级对应选择填报。

3、国家级文明单位:指报告期年度内本企业所获得的或仍在有效期内的, 由全国精神文明办公室授予的"文明单位"称号,根据实际情况,选择"是"或 者"否"。(不是报告期年度内取得,但在有效期内)

4、国家级文明单位描述:指按本企业获得的"国家级文明单位"证书上的 描述填报。

5、省级文明单位:指报告期年度内,本企业所获得的或仍在有效期内的, 由本企业所在省份的省精神文明办公室授予的"文明单位"称号,根据实际情况, 选择"是"或者"否"。(不是报告期年度内取得,但在有效期内)

6、省级文明单位描述:指按本企业获得的"省级文明单位"证书上的描述 填报。

7、市级文明单位:指报告期年度内,本企业所获得的或仍在有效期内的,, 由本企业所在市精神文明办公室授予的"文明单位"称号根据实际情况,选择"是" 或者"否"。(不是报告期年度内取得,但在有效期内)

41

8、市级文明单位描述:指按本企业获得的"市级文明单位"证书上的描述 填报。

9、行业信用等级:指报告期年度内,本企业获得的或仍在有效期内的,由 中国电力规划设计协会评定的信用等级,以行业证书的信用等级对应选择填报。 (不是报告期年度内取得,但在有效期内)

3 数据浏览

3.1 从业人员指标

٦	輸出 ▼														
	年	份区间	2017 🔻	- 2018			查询								
			会地目地 1			其	中					其中劳务	派遣人数		
	年	月	员人数	勘测	设计咨询	监理	总承包及项 日管理	管理	其他	勘测人员	设计咨询人员	监理人员	总承包及项 日管理人员	管理人员	其他人员
	201	7 2	2 50	50							~		40.2707		
	201	3 12	2 100	20	20	20	20	10	10	10	10	10	10	5	5
	~	211		- 1 - 1 >	лт/н /				PDF						
								w	Word			•	_		
	word														
		- T.	4A . I.	输出	•				图片				Nd.		- 1 -
	Ę	7日	输出			:不输/	へ采耳						,选	脊仕	意一
1	个输出格式,即可输出当前选择格式的报表。														

3.2 人力资源指标

同 4.1 从业人员指标。

3.3工程项目基本信息

G	输出 -							
		工程名称 开工年份 🔽	工程代号 完工年份		工程类别 设计阶段	 ▼ 项目属性 	▲	
L	工程代号	工程名称	项目属性	工程类别	工程子类别	建设性质	设计规模	设计规模
	AF071C0	工程投标	设计	DQ		其它		(剱子)

通过输入工程名称,或者输入工程代号、或者选择工程类别,或者选择项目 属性,或者选择开工年份、完工年份、设计阶段,然后点击查询即可。



3.4 设计咨询监理项目完成情况

〕 輸出 ▼	1				1		
项目名称		工程类别	-	年份 2018		查询	
			设计项	目完成情况			
工程名称	工程类别	项目属性	设计阶段	上期末累计完成(%)	本期完成产值(%)	本期完成产值 (万元)	累计完成产值 (%)
通过选择	项目名称或	成工程类	ミ别, 耳	成者选择年	份,然后	点击查询即	口口。
点击不用	的选项卡围	即可查看	「不同的	的项目完成	情况。		
				PDF			
				Excel		•	
				W Word			
占圭输出	➡ 輸出 ▼	显示输	λ 莁 畄	🎦 图片			选择任音—
シロまで		业小小市小				, .	四十日本
个输出格式,	即可输出当	当前选择	各式的	的报表。			

3.5 总承包(工程管理)项目指标

●輸出・										
	顷目名称	▼ 项目属性:		工程类别	道	1				
项目编号	项目名称	项目属性	工程类别	境内外	项目所在 地区	建设性质	任务来源	项目规模	业主名称	总投资 (万元)
2018-01	A1	总承包	变电工程	境内	北京	扩建	业主委托	125	afd	123
1231	23 aaaa	总承包	变电工程	境内	国外	新建	业主委托	1	2	11111
ads21	aq	设计	变电工程	境内	国外	新建	业主委托	1	2	3

通过选择项目名称,或者选择项目属性、工程类别,然后点击查询即可。



个输出格式,即可输出当前选择格式的报表。

3.6 总承包(工程管理)完成情况

俞出 -						
项目名称		年	▼ 查询			
年	项目名称	上期累计完成率 (%)	本期累计 完成率(%)	建安分包 合同额	设备采购 合同额	其他分包 合同额
2016	110kV线路铁塔结构图	222. 00	444. 00	44.00	44. 00	44. 00
2020	2	3.00	4.00	5.00	6. 00	7.0
2017	d1	1.00	2.00	4. 00	5.00	6. 0
2018	A1	0.00	70.00	10.00	20.00	30. 0
2017	b1	1.00	2.00	3.00	4. 00	5.00
2017	c1					
2017	a2					
2020	1	2.00	3.00	4.00	5.00	6. 00
2017	123123	1.00	3.00	4.00	5.00	6.00

选择项目名称和年份,然后点击查询即可.



个输出格式,即可输出当前选择格式的报表。

3.7 电力勘测设计企业合同构成

【▲首页 ▲ 上	—页 1	/3 ▶ 下一页 ▶	末页 図 打	印[客户端] □ 打印 •	🕽 輸出 🕶 🖂 🖻	郎件	
年份: 2019	•	业主所属集团:		▼ 项目类别:		▼ 合同分类:	▼ 查询
	季度	业主所属集团	地区	项目类别	合同项数	合同额分类	合同金额(万元)
		大唐集团	境内	其他电力工程	1	工程咨询合同额	40.00



个输出格式,即可输出当前选择格式的报表。

3.8 电力勘测实物量

➡ 輸	н - і 🕈	返回								
:	工程失型 年份区间 🔽 2019 🔽 🧰									
							テ	完成总产值(万元)中包	1含	
	年	工程类型	本期完成实物工作	本期完成总产值 (万元)	其中: 完成境外产 值	完成电力类工	程产值(万元)	其中:完成境外产	完成非由产值	其中:完成境外产
						发电产值	电网产值	值	70,004FPE7 1E	值
	2004	合 计								
	选择工程类型和年份区间,然后点击查询即可									
						₩ Wo	ord			
	J	点击输出	📑 輸出 🝷	显示轴	俞入菜单	1 🔛 🔝	÷		,送	选择任意
个	个输出格式,即可输出当前选择格式的报表。									

3.9 获奖项目情况

輸出 ▼					
	年 2018 🔻	查询			
年	获奖类别	获奖项目及名称	颁奖机构	颁奖机构级别	获奖等级
2018	8 优秀项目管理	k1	中国勘察设计协会、 中国工程咨询协会联 合	国家级	金钥匙奖
2018	8 优秀咨询成果	k2	中国工程咨询协会	国家级	二等奖
2018	8 优秀工程设计	k3	住房和城乡建设部	国家级	银奖
2018	8 QC项目奖	k4	省、自治区或直辖市 的工会、共春团、质 量协会等单位联合颁 发	省部级	二等奖
	0 优无次海战里	k5	中国工程咨询协会	国家级	二等奖

选择年份,点击查询即可。



个输出格式,即可输出当前选择格式的报表。

3.10 财务情况指标1

➡ 輸出 -	年份区间 2013 💽	- 2017 🗸	查询						
~	境内勘测收入(万	境内设计收入(万	境内咨询收入(万	境内监理收入(万	境内总承包收入(万	境内其它收入(万	境外勘测收入(万	境外设计收入(万	境外咨询收入(万
牛	元)	元)	元)	元)	元)	元)	元)	元)	元)
20	3 27835.30	68758.33	0.00	3813.53	194080. 22	1384.87	1923. 95	5868. 41	0.00
20	4 22264.00	60751.00	0.00	3217.00	241382.00	1790.00	8603.00	18378.00	0.00
20	5 23644. 67	46192. 48	20079. 35	3186. 39	301008. 61	2062. 41	5788. 13	15107. 68	0.00
20	6 2208.00	78664. 00	6786. 00	4007.00	309343.00	2352.00	3932.00	15771.00	97.00

选择年份区间后,然后点击查询即可。

3.11 财务情况指标 2

年份区间 2013 ▼ - 2016 ▼ 董询									
年	利息费用(万元)	社会贡献总额	企业纳税总额(万 元)	公益事业捐款总额 (万元)	计算机设备投入(万 元)	科技研发投入(万 元)	标准化投入(万元)	软件投入(万元)	
2013	0.00	76692.37	13982.06	65.00	2405.00	11036. 74	0.00	1491.22	
2014		76554.00	9356.00	26.00	464.00	12887.00		1344. 00	
2015	1186. 00	92390.80	10283. 99	37.74	281.53	15399.42		563.93	
2016	0.00	92912.00	10588.00	70.00	747.83	18805.00		1620.00	

选择年份区间后,然后点击查询即可。

3.12 资质指标

选择发证时间,然后点击查询即可。

发证时间	▼ 查询					
资质编号	资质名称	资质类别	资质范围	资质等级	发证时间	有效标?
2018-01	22	工程勘察资质	asd	甲級	2017-11-13	有效
A134006274	工程设计资质证书	工程设计资质	电力行业(送电工程、变电工 程)专业甲级;电子通信广电 行业(通信铁塔)专业乙级	甲級	2015年6月9日	有效
B234006271	工程勘测证书乙级	工程勘察资质	工程勘察专业类(工程测量、 岩土工程(勘察))乙級;劳 务类(工程钻探、凿井)	乙級	2015年7月29日	有效
工咨丙11420120001	工程咨询单位资格证书	工程咨询资质	评估咨询、工程项目管理(全 过程策划和准备阶段管理)	丙级	2016年8月15日	有效
工峇乙11420120001	工程咨询单位资格证书	工程咨询资质	规划咨询、编制项目建议书、 编制项目可行性研究报告、项 目申请报告、资金申请报告、 工程设计	乙級	2016年8月15日	有效

3.13 信息指标

年份	区间 2014 🔽	- 2016	查询
年	三维建模数(项)	储存数据容量 (GB)	
2014	31	416	
2015	22	14336	
2016	8	15360	

选择年份区间后,然后点击查询即可。

3.14 标准编制情况表

榆出 🕶					
年份区间	2018 - 2019	● ● 查询			
年份	标准号	标准名称	发布单位	标准级别	承担角色
	NB/T 31085-2016	222	223	国家标准	主编
2019	NB/T 31085-2017	4d4d4	df4fdaf4d	行业标准	主编
	NB/T 31085-2018	333	d反对法	国家标准	参编

选择年份区间后,然后点击查询即可。

3.15 技术指标

年份	年份区间 2013 🔽 - 2016 🔽 查询										
年	完成主编国家标 准数(项)	完成主编行业标 准数(项)	完成主编地方标 准数(项)	完成参编国家标 准数(项)	完成参编行业标 准数(项)	完成参编地方标 准数(项)	有效企业标准数 (项)				
2013	0	1	0	0	1	0	332				
2014	0	6	0	0	0	0	332				
2015	1	6	0	1	3	0	327				
2016	0	3	0	2	2	0	370				

选择年份区间后,然后点击查询即可。

3.16 基础设施、相关关系、综合管理指标

年份	分区间 2014 🔽 - 2016	▼ 查询
•		
年	生产办公面积(半方米)	
2014	57500.00	
2015	57500.00	
2016	57500.00	

选择年份区间后,然后点击查询即可。

3.17 过程指标、产品服务指标

年份[区间 2014 🔽 ·	- 2016 -	查询			
年	全院新制出图量(标 准张)	发电工程新制出图量 (标准张)	发电设计年均从业人 员(人)	电网工程新制出图张 数(标准张)	电网设计年均从业人 员(人)	质量管理体系认证
2014	50189	34472	545	15717	416	是
2015	51103	34844	559	16259	360	문
2016	70432	30349	550	40083	440	是

3.18 组织治理和社会责任指标

年份	区间 2013 🔽	- 2016 -	查询				
年	合理化建议数量(项)	企业商业诚信等级	国家级文明单位	国家级文明单位描述	省级文明单位	省级文明单位描述	
2013	26	3A	否		是	湖北省最佳文明单位	
2014	87	3A	否		是		
2015	32	3A	是		是		
2016	25	ЗA	是	第四届全国文明单位	是	2013-2014年省级文明 单位	

选择年份区间后,然后点击查询即可。

3.19 电力勘测设计企业合同构成

C	🕽 輸出 🗸 । 🔦	返回							
	年份: 201	9 🔽 业主所属集团	:	▼ 项目类别	IJ:	▼ 合同分割	类:	<u>≜</u>	询
Г									
	季度	业主所属集团	地区	项目类别	合同项数	合同额分类	合同金额(万元)		
L		大唐集团	境内	其他电力工程	1	工程咨询合同额	40.00		
L		国电集团	境内	燃煤发电工程	4	设计合同额	148.60		
L		国电集团	境内	电力系统规划工程	1	设计合同额	36.00		
		_ · · · _							

选择对应指标,点击查询即可。

3.20 新签重大合同列表

年份: 2019 🔽 项目类别:	- 合同分	·类:	▼ 查询		
	新签订	重大合同列表(前	前五)		
填报单位:中国电力工程顾问集团西南电力设计院 有限公司					
合同名称	签订时间	地区	项目类别	合同额分类	合同金额(万元)
合同1	2019-12-01	垫付	电力系统规划工程	勘测合同额	1000. 0
合同3	2019-12-02	4d'f	微网工程	工程总承包(P-C)合同 总额	3000.0
合同2	2019-12-09	4对	水利水电工程	设计合同额	2000.0

选择对应指标,点击查询即可。

4 数据报表

=

包括以下模板:

- ✔ 工程技术咨询项目完成情况统计表(电设1咨询)
- ✔ 工程设计项目完成情况统计表(电设1设计)

- ✓ 工程设计项目完成情况汇总表(电设1、2汇总)
- ✔ 工程勘察实物量及产值完成情况统计表(电设3)
- ✓ 总承包工程在建项目完成情况统计表(电设4表)
- ✓ 工程监理完成情况统计表(电设5)
- ✓ 劳动生产率统计表(电设 6)
- ✔ 企业技术获奖情况及技术质量完成情况统计表(电设7-1)
- ✓ 企业技术获奖情况及技术质量完成情况统计表(电设7-2)
- ✓ 财务情况表(电设 9-1)
- ✓ 财务情况表(电设 9-2)
- ✓ 电力勘测设计人员情况表(电设 10-1)
- ✓ 电力勘测设计人员情况表(电设 10-2)
- ✓ 综合情况统计表(电设 12)
- ✔ 单位现有资质证书统计表(电设13)
- ✔ 企业新签合同额构成情况表(按业主单位所属集团统计)
- ✓ 企业新签合同额构成情况表(按合同所属的项目类别统计一)
- ✓ 企业新签合同额构成情况表(按合同所属的项目类别统计二)
- ✔ 企业新签合同额构成情况表(按合同额分类统计)
- ✔ 新签重大合同列表
- ✔ 封面
- ✔ 目录

直接预览即可。

5 数据上报

确定填报数据无误后点击数据上报,点击之后数据则不可修改。

确定填报数据请点击提交,提交后不可更改数据

